



8 СЕНТЯБРЯ 1941 ГОДА – ДЕНЬ НАЧАЛА БЛОКАДЫ

8 сентября 2016 года Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров и депутаты городского парламента приняли участие в торжественной траурной церемонии возложения венков к мемориалу на Пискаревском мемориальном кладбище, посвященной Дню памяти жертв блокады Ленинграда.

Почтить память жителей блокадного города пришли также Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, Полномочный представитель Президента РФ по Северо-Западному федеральному округу Николай Цуканов, члены Правительства СПб и Ленинградской области, судьи Конституционного суда РФ, судьи Уставного суда Санкт-Петербурга, представители Западного военного округа и Главного командования Военно-Морского флота России, правоохранительных и судебных органов, общественных организаций и ветеранских объединений, школьники, жители города.

Ю. Александров



СЛАВА РУССКОГО ОРУЖИЯ



8 сентября 2016 года на площадке патриотического объединения «Ленрезерв» состоялось торжественное открытие экспозиции, посвященной памяти жертв блокады Ленинграда в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. На выставке представлены уникальные образцы исторической боевой техники и вооружения, собранные и восстановленные петербургскими энтузиастами. Мероприятие организовано ГУ МВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и ПО «Ленрезерв».

В мероприятии приняли участие Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров, Губернатор города Георгий

Полтавченко, глава Республики Крым Сергей Аксенов, начальник ГУ МВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Сергей Умнов.

Глава петербургского парламента выразил слова благодарности организаторам экспозиции и активистам патриотического объединения «Ленрезерв» за масштабную работу, которая была проделана для открытия выставки.

"8 сентября – трагический день в истории нашего города. 75 лет назад начался отчет страшным 900 дням блокады Ленинграда. Очень важно всегда хранить память об этом событии, о героических защитниках города, о жителях осажденного

Ленинграда. Выставка, которая традиционно открывает свои двери в годовщину памятных событий, посвященных Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, – это уникальная возможность для петербуржцев, для подрастающего поколения ознакомиться с военной техникой того времени. Спасибо всем, кто причастен к ее организации. Это большой вклад в сохранение памяти о войне", – сказал Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.

На выставке, расположенной по адресу ул. Феодосийская д.4, представлено более 80 единиц военной техники и вооружения времен Великой Отечественной войны. Каждый из образцов является полностью оригинальным и, зачастую, не имеет аналогов в других коллекциях. Также в экспозиции присутствуют боевые знамена частей и соединений РККА, ВМФ и партизанских отрядов, которые были ранее утрачены и возвращены на Родину усилиями энтузиастов.

Л. Виноградова





ДОРОГИЕ НАШИ ЖИТЕЛИ!

18 сентября – день голосования по выборам депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга. В современных условиях для России и Санкт-Петербурга как никогда важны политическая стабильность, обеспечение преемственности власти, сохранение курса на планомерное, поступательное развитие, единение общества, укрепление экономики, безопасность и социальные гарантии.

18 сентября мы выбираем будущее Санкт-Петербурга и России, и поэтому важен каждый

ваш голос. Просим вас прийти в воскресенье на выборы и проголосовать за того, кто на деле доказал, что ему дороги наша страна, наш город и вы – жители нашего муниципального образования, того, кто никогда не давал пустых обещаний, и уж если обещал, то всегда выполнял данное обещание. Мы призываем всех отдать свой голос за того, кто принимает и принимает самое действенное участие в реализации десятков программ, повышающих качество жизни жителей. Того, благодаря кому отремонтированы дошколь-

ные учреждения, поликлиники и учебные заведения наших районов, улучшена их материальная база. Того, кто делал людям только добро, кто своей многолетней активной работой на благо жителей доказал свое право называться народным депутатом.

Петербуржцев всегда отличала высокая политическая культура, сознательность, активная гражданская позиция и иммунитет к популизму. Пришло время доказать, что мы не «...Иваны-родства не помнящие», что в наше непростое время платить добром за

добро было, есть и будет базовым принципом отношений в обществе. И это правильно, как правильно всегда поддерживать тех, кто делает людям добро. От вашей гражданской позиции и ответственности зависит будущее нашего великого города и всей страны! Мы уверены, что вы сделаете правильный выбор!

**Глава Местной Администрации
Муниципального
образования округ Посадский
Я.А. Воронцов**

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ 18 СЕНТЯБРЯ 2016 ГОДА

Музей обороны и блокады Ленинграда



8 сентября 2016 года в Музее обороны и блокады Ленинграда состоялось торжественное открытие выставки «Блокада в фотографиях». В мероприятии приняли участие Председатель Законодательного Собрания Санкт-

Петербурга Вячеслав Макаров, ветераны Великой Отечественной войны и ленинградцы-блокадники.

Обращаясь к собравшимся, глава петербургского парламента, в частности, сказал:

«Оборона Ленинграда – это

уникальное явление в истории человечества. Защитники города, его жители продемонстрировали миру невиданную прежде силу духа, мужество, взаимовыручку и любовь к Родине. Они показали, на что способен народ, объединенный желанием победить, отстаивать свою честь и свободу. Сломить ленинградцев не смогли ни чудовищный голод и холод, ни варварские бомбардировки и артобстрелы. Каждый из жителей осажденного Ленинграда стал его защитником. В окопах, на заводах, на улицах они сражались за свой город. Массовый подвиг ленинградцев глубоко потряс весь мир и стал символом подлинного патриотизма.

Наша обязанность сохранить и передать будущим поколениям память об этих великих днях, культурный код победителей, отличающий жителей Северной столицы.

Низкий поклон ветеранам. Мы никогда не забудем того, что вы сделали для нашей страны. Ваша жизнь, ваш подвиг всегда будут для нас примером».

Вячеслав Макаров осмотрел

новую экспозицию и пообщался с ветеранами и блокадниками.

В рамках мероприятия перед зданием музея состоялся концерт.

На выставке «Блокада в фотографиях» представлено 50 раритетных снимков Ленинграда (1941-1944) из частной коллекции Михаила Юрьевича Карисалова. Все фотографии сопровождаются выдержками из дневников и воспоминаний ленинградцев. По словам сотрудников музея это новый шаг в изучении истории города. Неофициальные снимки осажденного Ленинграда являются большой редкостью, поскольку там действовал запрет на частные фотографии и зарисовки. Фиксировать жизнь блокадников могли лишь избранные сотрудники СМИ и художники.

В этот же день музей открыл выставку новых поступлений – раритетов, переданных жителями города из своих семейных архивов. Обновление экспозиции музея приурочено к возобновлению его работы после трехмесячного перерыва на ремонт.

Н. Семенова

Открытие после реконструкции НИИ детских инфекций

9 сентября 2016 года в НИИ детских инфекций на улице Профессора Попова состоялась торжественная церемония по случаю завершения Федеральной адресной инвестиционной программы по реконструкции федерального государственного бюджетного учреждения «Научно-исследовательский институт детских инфекций Федерального медико-биологического агентства».

В мероприятии приняли участие Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров, Губернатор города Георгий Полтавченко, руководитель Федерального медико-биологического агентства России Владимир Уйба.

Почетные гости в сопровождении директора института Юрия Лобзина осмотрели новые и отреставрированные здания – функционально-диагностический, амбулаторно-поликлинический и клинические корпуса, ознакомились с уникальным оборудованием, которым оснащен институт.

Вячеслав Макаров оценил масштаб работы, проведенной в период реконструкции. Он отметил, что в Санкт-Петербурге появилось совершенно новое медицинское учреждение, аналогов которому в

России не существует.

«Сегодня НИИ детских инфекций переживает второе рождение. Целый комплекс зданий, оснащенных передовым медицинским оборудованием, позволяет осуществлять стационарное и амбулаторное лечение десятков тысяч детей со всей страны, проводить научные исследования, совершать прорывные открытия в области детской инфектологии. Деятельность института вносит весомый вклад в обеспечение медико-биологической безопасности России. Спасибо всем, кто причастен к реализации проекта реконструкции этого учреждения», – отметил Вячеслав Макаров.

Глава петербургского парламента поблагодарил руководство и медицинский персонал НИИ детских инфекций за высочайший профессионализм и труд на благо будущего страны:

«Каждый день вы совершаете подвиг – спасаете наших детей. От вашей работы зависит здоровье и благополучие подрастающего поколения, а значит – будущее России».

Реконструкция с расширением института осуществлялась в 2012-2016 годах на основании Постановления Правительства РФ. В результа-

те реализации федеральной адресной программы построены новые корпуса для размещения лабораторных, клинических и поликлинических подразделений института, создан новый реабилитационный центр, оснащенный аппаратурой и приборами последнего поколения. После завершения реконструкции площадь

зданий института увеличилась втрое, что позволяет принимать на стационарное лечение для оказания специализированной медицинской помощи до 15 тысяч больных, а также принимать амбулаторно до 60 тысяч детей в год.

И. Преображенский



НОВОСТИ ОКРУГА ПОСАДСКИЙ

Герои мультфильмов появились на бетонной стене офиса ГорЭлектроТранс во дворе домов по Большой Посадской, дом 8. Так инициативные сотрудники МО Посадский решили внести свой вклад в благоустройство детской площадки, находящейся рядом. Для оформления стены решили обойтись своими силами и не привлекать сторонних специалистов. Основную задачу на себя взяла Евгения Яламова, специалист по социальной работе округа Посадский. Под ее руками на холодной стене ожили персонажи мультфильма Три богатыря. Остается надеяться, что Петербургская погода не помешает творческим планам округа раскрасить бетонное ограждение полностью и не будет уничтожено «стараниями» сотрудников Жилкомсервиса. А пока пространства для творчества хоть отбавляй, мы с радостью готовы принять помощь и инициативу жителей по дальнейшему оформлению «сказочной» стены. Вместе у нас получится сделать жизнь наших детей чуточку добрей и радостней.

Елена Остроумова



Осторожно – дети!

Отдел ГИБДД УМВД России по Петроградскому району Санкт-Петербурга поздравляет школьников с началом учебного года, а в связи с этим хотелось бы обратить внимание, как детей, так и их родителей на строгое соблюдение Правил Дорожного Движения. Причина, во всех дорожно-транспортных происшествиях по вине детей, одна – переход проезжей части вне зоны пешеходного перехода, во всех случаях - бегом и не убедившись в отсутствии транспорта на дороге. К сожалению, автомобиль, проезжающий перекресток на красный сигнал светофора в нашем городе не редкость, еще чаще водители при поворотах направо и налево не дают возможности пешеходам перейти проезжую часть. И как следствие подобного поведения водителей, нарушение правил проезда пешеходных переходов, стало основной причиной ДТП с участием детей. В силу своего возраста ребенок не всегда способен быстро и правильно отреагировать на опасную ситуацию на дороге. Из-за невысокого роста он может не заметить движущуюся автомашину, особенно если другой транспорт закрывает обзор.

Очень хочется, чтобы водители ясно осознавали, какие последствия могут принести за собой, казалось бы, простые нарушения Правил Дорожного Движения. Они должны понимать, что управляют средством повышенной опасности. Не редко только сбив пешехода, водители всерьез задумываются, к какой трагедии привело их легкомыслие. Именно легкомыслие,

ведь никто, из водителей выезжая на дорогу, не ставит себе цель сбить человека. Но выехать на полосу встречного движения, превысить установленный скоростной режим у некоторых водителей становится обычным делом. Также водители редко обращают внимание на дорожный знак «Дети». А ведь он устанавливается неспроста. Его задача предупредить водителя о том, что близко находится школа или детский сад и на дорогу могут внезапно выбежать дети, и поэтому водителю необходимо быть предельно внимательным и снизить скорость.

Анализ дорожно-транспортных происшествий показывает, многих аварий можно было избежать, но вмешался «человеческий фактор», а сегодня главная проблема на дорогах – чрезвычайно низкая дисциплина

водителей, элементарное несоблюдение Правил Дорожного Движения. Особенно трагично, когда в ДТП страдают дети. Приглядимся, как мы возим своих детей. Конечно, ребенку интереснее ездить спереди, на переднем сиденье, но напомним, что по статистике это самое опасное место, а согласно ст. 22.9 Правил Дорожного Движения перевозка детей допускается при условии обеспечения их безопасности с учетом особенностей конструкции транспортного средства. Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью

ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих устройств. Запрещается перевозить детей до 12-летнего возраста на заднем сиденье мотоцикла.

Многие водители не только не пристегивают детей ремнем безопасности, но и сами не пристегиваются, считая данное нарушение малозначительным.

А что может быть важнее безопасности ребенка? Очень хочется, чтобы родители понимали, что безопасность детей находится в их руках, и на личном примере воспитывали культуру поведения на дорогах усвоивших детей. Надеемся, что совместными усилиями ГИБДД, школ и общественности нам удастся избежать многих трагедий на дорогах.

Особо хочется обратиться к водителям – если вы заметили рядом с проезжей частью или впереди детей – будьте внимательны, снизьте скорость. Если в машине находится ребенок-пассажир, позаботьтесь о его безопасности: пристегните ремнем, не превышайте скорость движения, не нарушайте правила обгона, проезда перекрестков и железнодорожных переездов. И конечно же, не забывайте, что пешеходные переходы, в том числе и нерегулируемые, должны стать залогом безопасности для пешеходов, как взрослых, так и детей.

Начальник ОГИБДД УМВД России по Петроградскому району СПб
В.А. Васильев



«Есть такая профессия – Родину защищать»

1. "Отдел военного комиссариата города Санкт-Петербурга по Петроградскому району приглашает граждан Российской Федерации от 18 до 35 лет для прохождения военной службы по контракту. На все вопросы, касающиеся прохождения военной службы по контракту, вы можете получить ответ при личном обращении в отдел военного комиссариата г. Санкт-Петербурга по Петроградскому району, в рабочие дни с 10.00 до 17.00, по адресу: **Санкт-Петербург, ул. Большая Монетная дом 19, кабинет № 7, дежурный телефон 232-09-04**";

2. "Отдел военного комиссариата города Санкт-Петербурга по Петроградскому району приглашает юношей и девушек для поступле-

ния в Высшие военные учебные заведения Министерства обороны РФ. Подробную информацию о порядке поступления, льготах и гарантиях предоставляемых курсантам, проходящим обучение в ВВУЗах МО РФ, вы можете узнать при личном обращении в отделение подготовки и призыва граждан на военную службу отдела военного комиссариата г. Санкт-Петербурга по Петроградскому району по адресу: **Санкт-Петербург, ул. Съезжинская дом 26/28, кабинет № 3, телефон для справок 230-33-64**"

Начальник отдела ФКУ "Военный комиссариат Санкт-Петербурга" по петроградскому району А. Попельский



Единовременная выплата

Управление ПФР в Петроградском районе Санкт-Петербурга информирует, что Единовременную компенсационную выплату в размере 5 000 рублей пенсионеры получат вместе с пенсией за январь 2017 года. Выплата будет носить беззаявительный характер – обращаться в Пенсионный фонд или подавать заявление не нужно.

Единовременная выплата будет осуществлена пенсионерам, которые получают пенсию по линии Пенсионного фонда России, постоянно проживающим на территории Российской Федерации. В общей сложности выплата охватит почти 43 млн. получателей страховых пенсий и пенсий по государственному пенсионному обеспечению – работающих и неработающих. На осуществление выплаты потребуются более 200 млрд. рублей.

В 2016 году все виды пенсий, которые выплачивает ПФР, были проиндексированы на 4%, при этом страховые пенсии индексировались у неработающих пенсионеров. Единовременная выплата поможет компенсировать пенсионерам рост потребительских цен в условиях ограниченных финансовых возможностей бюджета.

Решение о предоставлении единовременной выплаты принято

Правительством Российской Федерации. В настоящее время Правительство готовит соответствующий федеральный закон, который в осеннюю сессию будет внесен в Федеральное собрание РФ.

Что касается дальнейшей индексации пенсий важно отметить, что Правительством РФ принято решение с 2017 года вернуться к прежнему порядку индексации, т. е. в полном объеме, исходя из фактической инфляции за прошлый год для страховых пенсий и по росту уровня прожиточного минимума пенсионера для пенсий по гособеспечению.

Проект основных характеристик бюджета Пенсионного фонда России на 2017–2019 гг. предусматривает увеличение пенсий в соответствии с базовым пенсионным законодательством.

Таким образом, уже 1 февраля 2017 года страховые пенсии неработающих пенсионеров будут проиндексированы исходя из индекса роста потребительских цен за 2016 год. Индексация пенсий по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, с 1 апреля 2017 будет проведена с учетом индекса роста прожиточного минимума пенсионера за 2016 год.

Пожарная безопасность

7 сентября по адресу ул. Введенская, д. 16-18, в рамках реализации месячника безопасности на территории Петроградского района состоялось тренировочное занятие по практической отработке совместных действий территориального отдела по Петроградскому району УГЗ ГУ МЧС по г. Санкт-Петербургу, ФГКУ «8 отряд ФПС по Санкт-Петербургу», ОНДПР УНДПР ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу, СПб ГКУ «ПСО Петроградского района» и Петроградского отделения СПб ГО ВДПО в средней общеобразовательной школе № 87.

По окончании, сотрудники ФГКУ «8 отряд ФПС по Санкт-Петербургу» провели уроки безопасности, где напомнили ребятам о правилах пожарной безопасности. Дети узнали о том, как не допустить возникновения опасных ситуаций, участниками которых они могут стать, к каким последствиям может привести неосторожное обращение с огнем.

Инспекторы государственного пожарного надзора Петроградского района отметили теплую атмосферу, наблюдавшуюся в этот день в школе, а также неподдельный интерес у школьников к теме пожарной безопасности.



Профилактика возникновения пожаров

В целях предупреждения пожаров и взрывов, сохранения жизни и имущества необходимо избегать создания в доме запасов легко воспламеняющихся и горючих жидкостей, а также склонных к самовозгоранию и способных к взрыву веществ. Имеющиеся их небольшие количества надо содержать в плотно закрытых сосудах, вдали от нагревательных приборов, не подвергать тряске, ударам, разливу. Следует соблюдать особую осторожность при использовании предметов бытовой химии, не сбрасывать их в мусоропровод, не разогревать мастики, лаки и

аэрозольные баллончики на открытом огне, не проводить стирку белья в бензине. Нельзя хранить на лестничных площадках мебель, горючие материалы, загромождать чердаки и подвалы, устраивать кладовые в нишах сантехнических кабин, собирать макулатуру в мусорокамерах.

Не рекомендуется устанавливать электронагревательные приборы вблизи горючих предметов. Необходимо содержать исправными выключатели, вилки и розетки электрооборудования и электрических приборов. Запрещается перегружать электросеть, оставлять без присмотра включенные электроприборы; при ремонте последних их следует отключать от сети.

Наиболее пожаро- и взрывоопасными бытовыми приборами являются телевизоры, газовые плиты, водонагревательные баки и другие. Их эксплуатация должна вестись в строгом соответствии с требованиями инструкций и руководством.

При появлении запаха газа необходимо немедленно отключить его подачу и проветрить помещение; при этом категорически запрещается включать освещение, курить, зажигать спички, свечи.

Часто причиной возникновения пожара служат детские шалости. Нельзя оставлять малолетних детей без присмотра, разрешать им играть со спичками, включать электронагревательные приборы и зажигать газ.

Запрещается загромождать подъездные пути к зданиям, подход к пожарным гидрантам, запирают двери общих прихожих в многоквартирных домах, заставлять тяжелыми предметами легкоразрушаемые перегородки и балконные люки, закрывать проемы воздушной зоны незадымляемых лестничных клеток. Необходимо следить за исправностью средств пожарной автоматики и содержать пожарные извещатели, систему дымоудаления и средства пожаротушения в исправном состоянии.

ОНДПР Петроградского района УНДПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу СПб ГКУ «Пожарно-спасательный отряд противопожарной службы Санкт-Петербурга по Петроградскому району»

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

15 июля 2016 года вступили в законную силу Федеральный закон от 03.07.2016 № 323-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации по вопросам совершенствования оснований и порядка освобождения от уголовной ответственности» и Федеральный закон от 03.07.2016 № 326-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации по вопросам совершенствования оснований и порядка освобождения от уголовной ответственности».

После вступления данных Федеральных законов в законную силу в Уголовный кодекс РФ и Кодекс об административных правонарушениях РФ были внесены поправки относительно ответственности за тайное хищение чужого имущества (ст. 158 УК РФ, ст. 7.27 КоАП РФ).

До внесенных поправок лицо, совершившее тайное хищение чужого имущества на сумму, превышающую одну тысячу рублей, несло уголовную

ответственность. Мелким хищением, влекущим административную ответственность, считалось тайное хищение имущества, стоимость которого не превышала одну тысячу рублей.

С 15.07.2016 за тайное хищение чужого имущества наступает уголовная ответственность в случае, если стоимость похищенного имущества превышает 2500 рублей. Кража имущества на сумму менее 2500 рублей влечет административную ответственность.

В старой редакции ст. 158 УК РФ значительный ущерб гражданину мог быть причинен при хищении имущества на сумму не менее 2500 рублей, с 15.07.2016 значительный ущерб гражданину может быть причинен при хищении имущества на сумму не менее 5000 рублей.

В Уголовный кодекс РФ впервые введена ст. 158.1, предусматривающая уголовную ответственность за мелкое хищение, совершенное лицом, которое ранее привлекалось к административной ответственности за мелкое хищение чужого имущества стоимостью более 1000 рублей, но не более 2500 рублей.

Помощник прокурора юрист 3 класса Э.Р. Фатиева

Объявляется набор девочек с 4-х лет!



КЛУБ
ХУДОЖЕСТВЕННОЙ
ГИМНАСТИКИ
АННЫ
ТРУБНИКОВОЙ

Объявляется набор девочек с 4-х лет в группу начальной подготовки!
Понедельник, среда, пятница с 17:00 до 18:00.
Дополнительный набор девочек в группу второго года обучения
Понедельник-пятница с 16:00 до 19:00.

Телефон: 8-951-650-21-61
Ст. м. Крестовский остров,
улица Эсперова, дом 4

vk.com/trubnikovaclub
annatrubnikova

ПЕРВОЕ БЕСПЛАТНОЕ ЗАНЯТИЕ
Индивидуальная программа для детей и взрослых



САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ
ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ДОБРОВОЛЬНАЯ
НАРОДНАЯ ДРУЖИНА
«ПЕТРОГРАДСКАЯ»

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР ДОБРОВОЛЬЦЕВ
ДЛЯ РАБОТЫ ПО ОХРАНЕ
ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА
НА ТЕРРИТОРИИ ПЕТРОГРАДСКОГО РАЙОНА

тел.: 346-3114
Санкт-Петербург,
ул. РЕНТГЕНА, 4



ОХРАНА
офисов
магазинов
573-45-87

КВАРТИР
ТСЖ
ГАРАЖЕЙ
573-45-77
8 (964) 366-03-25

круглосуточный
деж. часть
573-45-78
ул. Мончегорская, д. 4

Отдел Вневедомственной Охраны по Петроградскому району
г. Санкт-Петербурга - филиал ФГКУ УВО
ГУ МВД России по СПб и ЛО

ГОСУДАРСТВЕННАЯ
ОХРАНА
ИМУЩЕСТВА



– Выезд по сигналу «ТРЕВОГА» вооруженного и экипированного наряда ПОЛИЦИИ
– Использование современных каналов связи GPRS, PON
– Кнопка экстренного вызова наряда ПОЛИЦИИ (КТС)
– Услуга SMS-информирования

Приглашаем на службу в ОВД! Тел.: 573-45-86

ПРИЁМНАЯ ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО
СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Вячеслава Серафимовича
МАКАРОВА

Адрес: ул. Ленина, дом 50, телефон 237-18-59

Время приёма: Вторник с 14:00 до 20:00,
среда с 10:00 до 14:00, четверг с 15:00 до 18:00